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I  izborni 2+1 ‐ 3

Nastavnik:  

E‐mail:  

Saradnik:

E‐mail:  

Predmeti koji su preduvjet za polaganje  ‐

Cilj predmeta  Ovaj kolegij ima sljedeće ciljeve:

‐upoznavanje studenata sa osnovnim sociolingvističkim temama i rezultatima sociolingvističkih istraživanja 

‐upoznavanje studenata sa metodama istraživanja koje se koriste u ovoj grani lingvistike 

Kompetencije 

(Ishodi učenja) 

Studenti će nakon odslušanog kolegija biti osposobljeni za:

‐ presentiranje nekih od najbitnijih saznanja iz područja sociolingvističkog proučavanja engleskog jezika 

(varijacija u odnosu na socialni status govornika, društvenu klasu, pol, geografsko porijeklo itd., kao i odnos 

ovih fakotra i lingvističke promjene), 

‐ poređenja engleskog i bosanskog jezika iz sociolingvističke perspektive.   

Program predmeta:  

Kroz kolegij sociolingvistike studenti će se upoznati sa bitnim pojmovima i karakteristikama sociolingvistike kao grane 

lingvistike kao i sa njenom primjenom. Pobliže će se upoznati sa pojmovima kao što su: diglosija ‐ izmjena i miješanje kodova 

(code‐switching i code‐mixing), politička korektnost (polical correctness), standardizacija jezika, dijalekt, sociolekt, registar, 

sleng, stil, jezički kontakt. 

Analizirat će se odnos jezika i kulture, socijalne klase i etničke pripadnosti kao i jezički varijeteti u odnosu na dob i spol 

govornika.  Student će se osvijestiti za društveni utjecaj jezičkih varijeteta, kako govornici dva različita jezika (BHS i engleskog 

jezika) njihovom primjenom primjerenom različitim situacijama i sagovornicima ostvaruju svoje namjere i označavaju svoj 

identitet. Od studenata će se očekivati i samostalan rad na manjim projektima koji će se baviti nekom od obrađenih tema.  

Izvođenje nastave:  

Nastava se izvodi na časovima predavanja i seminara tokom kojih će se očekivati aktivno učešće studenata kroz postavljanje i 

davanje odgovora na pitanja, ali i učešće u manjim istraživačkim projektima. Nastava se izvodi na engleskom jeziku. 

Provjera znanja:  

Znanje će se provjeravati tokom nastave kao i na završnom ispitu. Tokom semestra odredit će se oblici kontinuiranog praćenja 
znanja studenata (rad na časovima, seminarski radovi, manji projekti).  
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Konačna ocjena određuje se na osnovu ocjena na provjerama znanja u toku nastave i uspjeha na završnom pismenom ispitu, a 

prema Pravilima studiranja Univerziteta u Zenici.  

Težinski kriteriji za provjeru znanja

Prisustvo nastavi, zadaci  Seminarski rad Završni ispit 

25%  50% 25% 

Literatura: 

Obavezna  Trudgill, P. (2000)  Sociolinguistics, An Introduction to Language and  Society. Penguin  
Llamas, C. et al. (eds) (2007) The Routledge Companion to Sociolinguistics, Routledge  

Dodatna 
Hudson, R. (1996)  Sociolinguistics, Cambridge University Press.
Romaine, S. (2007)  Language and Society , Oxford University Press.
Stockwell, P. (2007) Sociolinguistics, A resource book for students. Routledge. 
Nastavnik zadržava pravo da obogaćuje i osavremenjuje literaturu kad god se za tim ukaže opravdana 

 


